

市级行政审批事项减少近七成

11个部门机构实现“零审批”

本报11月28日讯(记者 刘振) 十八届三中全会召开以来,行政审批“瘦身”成为社会关注的焦点。28日,记者从相关部门获悉,为打造“一圈一带”最优营商环境,德州市级行政审批事项从275项清理至88项,精简幅度68%,市农业局、审计局、体育局等11个市政府部门机构实现“零审批”,成为全省行政审批事项最少的城市。

记者从德州市法制办获悉,2011年全市确定保留行政审批事项197项,2012年以来承接国务院下放市级的25项、省政府下放市级的53项,共有行政审批事项275项。此轮清理按照科学、规范、效能和便民的指导思想,借鉴外地经验,德州分别提出拟保留、取消、下放和改变管理方式的处理意见。其中保留市政府

部门行政审批项目75项,中省直驻德单位行政审批项目13项,合计88项。取消109项,改变管理方式44项,下放或部分下放34项。

28日下午,德州市发改委工作人员介绍,十八届三中全会明确提出使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用,取消和下放行政审批事项,短时期内有利于

减轻企业生产经营的负担,打破民间资本进入市场的屏障。长远来看,还有助于发挥市场在资源配置中的决定性作用,转变经济发展方式,推动经济转型升级。“其中重点是下放投资项目审批权限,缩小政府定价范围,充分发挥市场定价的作用。”

据德州市法制办工作人员介绍,自《行政许可法》实施以来,德州

先后开展了5轮行政审批事项清理工作,“今后将认真做好审批项目取消、下放、调整等方面的衔接,对已经取消的审批项目,要制定监管措施,避免出现监管真空。”同时,市法制办还将尽快对行政审批目录进行审议,并向社会公布,凡是目录上没有的,一律不用审批,依托政策洼地效应,创造良好的营商环境。



严考

28日,德州市交警支队直属四大队组织对报名应聘辅警的人员进行考核,考核分为体能测试、笔试、面试三个环节。

本报记者 王小会 通讯员 班勇 摄影报道

外资项目审批驶入快车道

本报11月28日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然) 28日,记者了解到,德州市政务服务中心设立了招商项目服务专区,成立新设企业窗口和新建建设项目建设窗口,将涉外审批全部纳入“绿色通道”,保障外资招商项目尽快落地。

为优化企业发展环境,加快外资项目落地速度,涉外审批将全部纳入“绿色通道”,提供“一窗式”受理、“一站式”服务。在受理环节,政务服务大厅对重大项目实行急事急办、特事特办、全程代办,对主要材料完整的,可给予“容缺预审”;在审批环节,政务服务大厅按照“并联审批”的方式,组织各相关窗口快速审批,确保最短时间完成;对于需要上报上级部门审批的,政务服务大厅和相关窗口协助项目抓紧转报和跟踪推进,争取尽快获批,促使项目快速落地。

今年以来,美国威讯联合半导体产业园、新加坡邦基(德州)农牧有限公司、韩国泰星高宇电子等30余家外资项目已在服务专区接受政务服务大厅全程审批服务。

三个村镇入选“美丽乡村”

本报11月28日讯(记者 陈兰兰 通讯员 张秀娟) 近日,农业农村部公布“美丽乡村”创建试点乡村名单,确定1100个乡村为全国“美丽乡村”创建试点乡村,德城区黄河涯镇、齐河县刘桥乡洪州社区、乐陵市黄夹镇梁锥希森新村3村镇名列其中。

今年德州市将“美丽乡村”创建工作与农业农村生态文明建设有机结合,切实加大项目、资源整合力度,沼气建设、农民培训、农技推广等项目资金优先向“美丽乡村”创建试点村倾斜,在发展农业生产、改善人居环境等方面收到显著成效。另外,德州市以“美丽乡村”创建工作为契机,加大项目、政策等扶持力度,加大宣传、指导服务力度,为“美丽乡村”建设健康持续发展作出积极贡献。

经济技术开发区启动“一村一名大学生计划”

首批60名农村干部上学深造

本报11月28日讯(记者 李榕 通讯员 刘洋) 28日,记者从德州市委组织部了解到,为有效破解农村干部学历层次不高、知识结构单一、综合素质偏低的问题,德州经济技术开发区与德州职业技术学院开展合作,实施“一村一名大学生计划”,力争用3到5年时间,培养一批有文化、懂技术、会经营的农村管理人才和致富带头人。

培养对象一般是年龄不超过45周岁,具有高中或同等学历的农村“两委”成员、农村

后备干部及表现优秀的农村党员。镇党委择优推荐,经济技术开发区党工委组织人事部审核把关。

教学和管理由德州职业技术学院和经济技术开发区党工委组织人事部共同组织实施。教学采取集中面授辅导、学员自主学习、党员干部现代远程教育辅导相结合的方式进行。德州职业技术学院提供农村版多媒体教材和“教学包”。经济技术开发区党工委组织人事部安排专人跟班,进行督导检查,学员的

考勤及日常表现情况被列为毕业考核内容,作为能否顺利毕业的重要依据。

据了解,学制为两年,学员所学课程考试合格、修满规定学分,准予毕业并颁发国家承认学历的大学专科毕业证书。参加职业技能鉴定合格的,颁发相应专业工种的高级职业资格证书。按期取得毕业证书的学员,经济技术开发区党工委组织人事部实行统一备案管理,镇党委列为村级后备干部,重点培养。

“经济技术开发区共有70个社区,符合条件的社区干部都将予以培养。”经济技术开发区党工委相关负责人称,截至目前,第一期学习班的60名学员已入学接受教育,计划3到5年时间培养一批有文化、懂技术、会经营的农村管理人才和致富带头人。

此外,为减轻学员负担,经济技术开发区党工委拿出专项资金,为学员在校学习进行补贴,各镇党委按比例进行资金配套,德州职业技术学院减免部分学费。

严禁公款购买赠送年货节礼

本报11月28日讯(记者 李榕 通讯员 铁军) 28日,记者从德州市纪委了解到,德州市严禁元旦春节期间公款购买赠送烟花爆竹等年货节礼,对于顶风违纪行为,将严格追究直接责任人和有关领导责任,并予以通报曝光。

通知要求各级党政机关、人民团体、国有企事业单位和金融机构,严禁用公款购买赠送烟花爆竹、烟酒、花卉、食品等年货节礼(慰问困难群众职工不在此限)。同时,还要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用不准转嫁摊派,一律不予公款报销。

此外,通知还要求各级纪检监察机关强化执纪监督,开展明察暗访,认真受理群众举报,对顶风违纪行为发现一起查处一起,严格追究直接责任人和有关领导的责任,对典型问题将予以通报曝光。

青年文明号创建19年结硕果

本报11月28日讯(记者 孙婷婷)

28日,记者了解到,德州市的青年文明号创建工作自1994年启动。19年来,全市涌现出国家级青年文明号18个,省级青年文明号257个,市级青年文明号600余个,县级青年文明号2000多个。

在始终坚持岗位创优的同时,青年文明号从八小时以内的岗位优质服务向八小时以外的社会奉献和多样化、特色化的真情服务延伸,促进社会服务体系的完善和服务水平的提高。

共青团德州市委书记杨旭博介绍,青年文明号是青年集体的排头兵、先锋队,要把好入口关,严格标准,宁缺勿滥;要把好监督关,定期核查,及时纠正,整改无效的要坚决淘汰摘牌。

售抵账新车



吉利全球鹰GX7精英升级版,配置:灰色、1.8L、铝合金轮毂、电动天窗、真皮方向盘、高级打孔皮质座椅、倒车雷达、双气囊、导航、蓝牙、DVD、倒车影像。价格优惠,可面议。

联系电话:13562485911